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回 答 数

回 答 率

たつの市は子育てがしやすい町だと思いますたつの市は子育てがしやすい町だと思いますたつの市は子育てがしやすい町だと思いますたつの市は子育てがしやすい町だと思います

か？（単一回答）か？（単一回答）か？（単一回答）か？（単一回答）

どのような子育て支援・サービスを利用していますか（利どのような子育て支援・サービスを利用していますか（利どのような子育て支援・サービスを利用していますか（利どのような子育て支援・サービスを利用していますか（利

用していましたか）？（複数回答可）用していましたか）？（複数回答可）用していましたか）？（複数回答可）用していましたか）？（複数回答可）

子育てをするうえでどのようなサービスが充実子育てをするうえでどのようなサービスが充実子育てをするうえでどのようなサービスが充実子育てをするうえでどのようなサービスが充実

すればいいと思いますか？（複数回答可）すればいいと思いますか？（複数回答可）すればいいと思いますか？（複数回答可）すればいいと思いますか？（複数回答可）

あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社で子あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社で子あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社で子あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社で子

育て支援の制度はありますか？（単一回答）育て支援の制度はありますか？（単一回答）育て支援の制度はありますか？（単一回答）育て支援の制度はありますか？（単一回答）

ネットモニターアンケート４月集計結果

『子育て支援制度について』

平成26年4月22日

子育ての相談相手は友人・知人や家族

調 査 期 間 ：　４月１０日（木）～１５日（火）
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ない

36%

分からない

34%

ある

30%

「ない」と回答された方が３６％（１７名）、「ある」と回答

された方が３０％（１４名）とほぼ同じ数であった。

「特にない」と回答された方が最多であった。子育て支

援施設を利用された方が１５名あった。

「分からない」と約半数の方が答え、子育てがしや

すいと回答された方が３８％（１８名）あった。

３１名の方が「費用の助成」「施設の充実」と答

え、最多回答であった。その他は「幼・小・中学校

の給食制度」であった。



Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

Ｑ４で「ある」と回答された方にお聞きします。どＱ４で「ある」と回答された方にお聞きします。どＱ４で「ある」と回答された方にお聞きします。どＱ４で「ある」と回答された方にお聞きします。ど

のような制度がありますか？（複数回答可）のような制度がありますか？（複数回答可）のような制度がありますか？（複数回答可）のような制度がありますか？（複数回答可）

Ｑ４で「ある」と回答された方にお聞きします。制度の内容Ｑ４で「ある」と回答された方にお聞きします。制度の内容Ｑ４で「ある」と回答された方にお聞きします。制度の内容Ｑ４で「ある」と回答された方にお聞きします。制度の内容

をご存知ですか？（単一回答）をご存知ですか？（単一回答）をご存知ですか？（単一回答）をご存知ですか？（単一回答）

Ｑ４で「ある」と回答された方にお聞きします。実際にＱ４で「ある」と回答された方にお聞きします。実際にＱ４で「ある」と回答された方にお聞きします。実際にＱ４で「ある」と回答された方にお聞きします。実際に

制度等を取れる環境にありますか？（単一回答）制度等を取れる環境にありますか？（単一回答）制度等を取れる環境にありますか？（単一回答）制度等を取れる環境にありますか？（単一回答）

あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社に女あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社に女あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社に女あなた、もしくはあなたの配偶者（ご家族）が働く会社に女

性の役員・管理職の方はいますか？（単一回答）性の役員・管理職の方はいますか？（単一回答）性の役員・管理職の方はいますか？（単一回答）性の役員・管理職の方はいますか？（単一回答）
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有効回答者数 １４名

半数以上の方が子育て支援に関する制度内容を

理解されている。

有効回答者数 １４名

制度を取れる環境にあると９３％（１３名）が回答。

有効回答者数 １４名

ほとんどの方が「育児休業制度」と回答。事業所

独自の子ども手当があると回答された方もあった。

４２％（２０名）の方が会社に女性役員・管理職の

方がいると答え、最多回答であった。



Q９Q９Q９Q９

Q11Q11Q11Q11
子育てをするうえで周囲（身近な人、市など）か子育てをするうえで周囲（身近な人、市など）か子育てをするうえで周囲（身近な人、市など）か子育てをするうえで周囲（身近な人、市など）か

らどのようなサポートがあればいいと感じますらどのようなサポートがあればいいと感じますらどのようなサポートがあればいいと感じますらどのようなサポートがあればいいと感じます

か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）

子育てをするうえで気軽に相談できる人、または場子育てをするうえで気軽に相談できる人、または場子育てをするうえで気軽に相談できる人、または場子育てをするうえで気軽に相談できる人、または場

所はありますか（ありましたか）？（単一回答）所はありますか（ありましたか）？（単一回答）所はありますか（ありましたか）？（単一回答）所はありますか（ありましたか）？（単一回答）

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10

Ｑ９で「ある」と回答された方にお聞きします。相談Ｑ９で「ある」と回答された方にお聞きします。相談Ｑ９で「ある」と回答された方にお聞きします。相談Ｑ９で「ある」と回答された方にお聞きします。相談

できる人、または場所はどこですか？（複数回答できる人、または場所はどこですか？（複数回答できる人、または場所はどこですか？（複数回答できる人、または場所はどこですか？（複数回答

可）可）可）可）

子育てをする上で気軽に相談できる方が６０％（２８

名）あった。１５％（７名）の方が悩みを相談できる人や

場所がないと回答。

有効回答者数 ２８名

「友人・知人」「家族」と回答された方が多かった。

子育てで家から出られず孤独になってしまうため、気

軽に相談できる場が増えればいいといった回答が多

かった。

その他に、子供を預けられる施設の増加／待機児童

をなくす／ご近所でのコミュニケーションを図れる場／

各種費用の助成／子育て経験のある方のお話を聞け

る場／保育料等の負担を減らす等の意見があった。
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